
Безизлазна  ситуација  у
Мостару је неприхватљива
“Јасно је да локални органи власти у Мостару нису преузели
политичку одговорност”, изјавио је данас високи представник
Кристијан Шварц-Шилинг. “Процес уједињења Мостара постао је
талац политичких странака и појединих политичара, које више
занимају амбиције везане за њихову кампању него интереси самог
града,”  додао  је  високи  представник.  “То  се  не  може
толерисати”.

Као одговор на тренутну безизлазну ситуацију у којој се Мостар
налази,  високи  представник  је  сазвао  хитни  састанак  са
предсједницима локалних одбора странака заступљених у Градском
вијећу,  шефове  клубова  тих  странака,  градоначелника  и
предсједника Градског вијећа, који ће бити одржан 25. маја у
Сарајеву. Високи представник је рекао да ће од релевантних
органа  власти  “захтијевати  конкретне  резултате”  у  сљедећих
неколико седмица.

Мостар је једина велика општина у БиХ која није усвојила буџет
за 2006. годину. Истовремено, систематизација градске управе
далеко  је  од  окончања,  што  онемогућава  именовања  људи  у
државну службу. Такође, није усвојен програм рјешавања питања
технолошког вишка, што представља непотребни трошак за пореске
обвезнике. Јединствена установа за урбанизам још увијек није
формирана. Статус ХТВ-а није ријешен, нити су органи власти
показали  да  имају  јасну  визију  о  културним  институцијама
града. Како изгледа, још увијек није нађено рјешење ни за
отпад који се гомила по улицама.

“Локални  органи  власти  морају  преузети  одговорност  за
спровођење  процеса  уједињења  до  краја”,  рекао  је  високи
представник.  “Чињеница  да  то  још  увијек  нису  урадили
резултирала је овом немогућом ситуацијом, а грађани Мостара
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морају сносити посљедице тога”.

Циљ састанка заказаног за 25. мај биће да се нађу рјешења за
најважнија  питања  са  којима  се  Мостар  суочава.  Високи
представник  ће  апеловати  на  политичке  странке  да  дају
конструктивне приједлоге и изнађу рјешења за градске проблеме
прије  средине  јуна,  односно  прије  него  високи  представник
поднесе извјештај о тренутној ситуацији у Мостару Савјету за
имплементацију мира.


